
Bieterinformation Nr. 3
- Änderung/Ergänzung der Vergabeunterlage -

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Anfragen von Interessenten im Verfahren beantworten wir namens und im Auftrag der Vergabe-
stelle wie folgt:

Frage 1:

„…um die Entsorgung in Los 3 anbieten zu können, wird eine aktuelle Schlammanalyse benötigt.
Bitte diese zur Verfügung zu stellen. …“

Antwort:

Im Anhang zu diesem Schreiben befinden sich zwei Klärschlammanalysen für den nach Faulung und
statischer Eindickung entwässerten Klärschlamm.

Frage 2:

„… Wir bitten um Übermittlung einer aktuellen Analyse des Materials aus dem Faulschlammbehälter,
falls vorhanden. …“

Antwort:

Eine Klärschlammanalyse für Schlamm, der direkt dem Faulturm entnommen wurde, liegt nicht vor.
Ersatzweise wird auf die im Anhang zu diesem Schreiben beigefügten Klärschlammanalysen verwie-
sen.

Mit freundlichen Grüßen

PICON GmbH

ppa.
Frank Wustmann
Prokurist Technik

Anhang: Klärschlammanalysen Kläranlage Zittau vom 08.10.2024 und 14.01.2025
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